

BADACSONY



Helyi közéleti lap

XXXV. évfolyam 5. szám | 2025. OKTÓBER-NOVEMBER

PETANQUE, MÖLKKY: ÚJ SPORTÁGAK HÓDÍTANAK BADACSONYBAN



Fotó: Kálóczi Beáta

ADVENTI PROGRAMOK

Koncertek, gyertyagyújtás, jótékonyági vásár- számos programmal készül Badacsonytomaj Város Önkormányzata az adventi időszakra. Az Idősek Karácsonyát pedig december 14-én, vasárnap 16 órai kezdettel rendezik az Egry József Művelődési Házban.

Részletes programok a 6.-7. oldalon.

AZ ÚJ BORT ÜNNEPELTÉK

Töklámpás faragó verseny, tépett libahúsos-töpörtyús zsiroskenyér, Márton-napi újbor és jó hangulat- ismét Márton-napi Vigasságot szervezett a Badacsonyi Turisztikai és Borút Egyesület. Újbor Ünnepet szervezett a Badacsony Vinum Vulcanum Borlovagrend.

Képes tudósításaink a 3. és a 8. oldalon olvashatók.

A POLGÁRMESTER TOLLÁBÓL...



Kedves Badacsonytomaji Lakosok, tisztelt Olvasó!
Közeleg az év vége, amely rengeteg programot, ünneplést és szeretet ígér.

Sok szeretettel invitáljuk és várjuk Önöket ezekre a programokra, amelyeket odaadással terveztünk és szerveztünk meg. Remélem, nagyon sok badacsonytomaji lakossal és családtagjaikkal találkozhatok személyesen, és természetesen a városunkba látogatókat is szívesen látjuk.

Decemberben két helyszínen is kedveskedünk a kicsiknek a Télapó eljövételével, adventi vásárral szeretnénk segíteni az ünnepi készülődést, advent vasárnapjain település-részenként ünnepélyes gyertyagyújtással hangolódunk a szent ünnepre és nem feledkezünk meg szépkorú társainkról sem, egy kis karácsonyi összefogással fejeznék ki feljűk tiszteletűket és törődésűket.

Látogassanak el rendezvényeinkre, legyenek részesei, szerezzűnk közűs élményeket és ünnepejűnk egyűtt!

Akiknek nem lesz lehetűségem személyesen kellemes ünnepeket kívánni, ezűton kívánok a magam és képviselűtársaim nevében áldott, békés karácsonyi ünnepet, szeretetteljes, év végét és nagyon boldog, egűzségben és sikereiben gazdag új esztendűt!

Hartai Béla

Badacsonytomaj polgármestere



BADACSONYTOMAJ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
8258 Badacsonytomaj, Fű utca 14.
Telefon: 87/571-270
Fax: 87/471-289
E-mail: onkormanyzat@badacsonytomaj.hu

MEGHÍVÓ

Badacsonytomaj Város Önkormányzatának Képviseű-testűlete

2025. december 08-án (hétfű) 17.00 órai kezdettel

az Egry Jűzsef Művelűdés Házban (8258 Badacsonytomaj, Rűmai út 69.)

KÖZMEGHALLGATÁST

tart, melyre ezűton tisztelettel meghívjuk.

A közmeghallgatás napirendi pontja:

- 1.) Beszámolű a Képviseű-testűlet 2025. évi munkájáról
- 2.) Közérdekeű kérdések, javaslatok

Ezűton is kérem a telepűlés lakosságát, a helyben érdekelteű szervezetek képviselűit, hogy közérdekeű kérdéseiket, javaslataikat a közmeghallgatásan tegyék fel, illetve amennyiben lehetséges, – az eredményes válaszadás elűmozdítasa érdekében – a közmeghallgatást megelőzűen két-három nappal írásban is juttassák el hozzám.

Badacsonytomaj, 2025. november 18.

Tisztelettel:


Hartai Béla
polgármester



AZ 1956-OS HŐSŐKRE EMLÉKEZTEK

Oktűber 23-a egyik évben sem műlhat el az 1956-os forradalom és szabadságharc hőseinek megemlékezése nélkül. Azokra emlékeztűnk, akik bátorságukkal és önfeláldozásukkal kiálltak a szabadság és a nemzeti összetartás eszméiért. A rendezvényen résztvevűk tisztelettel hajtottak fejet és idézték vissza az 56-os eseményeket, amelyek ma is arra emlékeztetnek bennűnk, hogy a hazaszeretet, az összefogás és a hit ereje képes megváltoztatni a történelem menetét.



„Fontos, hogy a történelmi eseményekről megemlékezzűnk, és ne engedjűk őket a feledésbe merűlni, de talán még fontosabb azok tanulságait levonva alakítani a jűvűnket. Ezen műlhat, hogy milyen világot is hagyunk hátra utódainknak. A szabadságot és függetlenséget nem elég kívívni, meg is kell őrizni azt!” – hangsűlyozta megemlékező beszédében Hartai Béla, Badacsonytomaj polgármestere.

A városvezetés és a civil szervezetek képviselűi közűsen helyeztek el koszorűikat a kopjafánál, így tisztelegve a hűsűk emléke elűtt. A visszaemlékezés ünnepélyes hangulatát a helyi általános iskola tanulóinak meghatű, látványos és színvonalas elűadása emelte.





EMLÉKEZÉS A HŐSÖKRE

Mindenszentek napján közösen emlékeztek meg városunk lakói az első és második világháborúban elesett katonákra a Hősök kertjében.

Koszorúzással, gyertyagyújtással és csendes fohajtással adóztak azoknak, akik életüket adták a

hazáért. A mécsesek fénye és a közös emlékezés pillanatai méltó módon őrizték hőseink emlékét.

A Hősök Kertjébe a közös emlékezés koszorúit az idei évben is a helyi Nyugdíjas Egyesület tagjai készítették szívből jövő odafigyeléssel.



ÁTADTÁK A VESZPRÉM VÁRMEGYE VÉDELMEÉRT EMLÉKPLAKETTEKET

A napokban tartotta őszi ülését a Veszprém Vármegyei Területi Védelmi Bizottság. Az ülést követően ünnepélyesen átadták a Veszprém Vármegye Védelméért emlékplaketteket a Megyeháza Szent István termében.

Az elismerést 2017-ben alapította a Veszprém Vármegyei Területi Védelmi Bizottság azzal a céllal, hogy évről évre ünnepélyes keretek között elismerjék azokat a szervezeteket és személyeket, akik Veszprém vármegyében a védelmi igazgatás területén sokat tesznek az állampolgárok biztonsága és védelme érdekében.

Idén a katasztrófavédelem helyi szervezetének munkatársai és együttműködő partnerei közül hárman részesültek elismerésben:

Csabrendek Község Önkéntes Tűzoltó és Polgárőr Egyesülete

Molnár Péter László tűzoltó alezredes, a Badacsonytomaji Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság parancsnoka

Szabó Gergely, a Kővágóörsi Önkéntes Tűzoltó Egyesület elnöke.

Forrás:

Veszprém Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság



MÁRTON-NAPI VIGASSÁG

Töklámpás faragó verseny, tépett libahúsos-töpörtyűs zsiroskenyér, Márton-napi újbort és jó hangulat- ismét Márton-napi Vigasságot szervezett a Badacsonyi Turisztikai és Borút Egyesület.

Bátran mondhatjuk, hogy ebből a régióból származnak Magyarországon a legfinomabb fehérborok, ezek között ma már egy hungarikum is van- hangsúlyozta köszöntőjében a házigazdák nevében Illés Zoltán a Badacsonyi Turisztikai és Borút Egyesület elnöke.



Fotó: Kálóczi Beáta

Legyen jövőre olyan évünk, amely aranszínű sárgaságtól mentes és amely a borászoknak is jó lesz, hiszen ha ők elégedettek, mi is azok lehetünk- erről már a térség országgyűlési képviselő, Navracsics Tibor szólt. Badacsonytomaj Város Önkormányzata nevében Forintos Ervin bizottsági elnök, önkormányzati képviselő köszöntötte a vendégeket. A többi között azt hangsúlyozta: ezt a gyönyörű természeti környezetet unokáinktól kaptuk kölcsön, reméljük,

hogy évtizedek múlva is itt lesz ez az ünnep, és akkor is beszélhetünk majd arról, hogy Badacsonyan szőlőtökén terem a szőlő és az újbort ugyanígy november elején megköstölhatják a következők generációk, nemzedékek tagjai.



Fotó: Kálóczi Beáta

A Badacsonyi Hegyközség elnöke a 2025-ös évről kapcsán elmondta: a borászok ismét egy viszonylagos nehézségekkel teli éven vannak túl, a kevés csapadék és aszályos időszakok mellett az aranszínű sárgaság is nehezíti a gazdák életét nemcsak a badacsonyi borvidéken, hanem országosan is. A gazdák jó paraméterekkel tudtak szüretelni, az aszály, a jégeső és a vadkárók miatt viszont kis termésmennyiséggel tudtak gazdálkodni a termelők, a minőségi mutatók viszont bizakodásra adnak okot- hangsúlyozta a hegyközségi elnök.

Bedy Imre plébános megáldotta az újbort teli hordót, amelyet Borbély Tamás csapra is vert, majd mindenki megköstölhatta a 17 helyi borász által felajánlott izletes cuvée-t, amelyet idén az önkormányzat saját bora is gazdagított. A vigasságra elhozták finomságaikat a helyi óvoda és iskola szülői munkaközössége valamint több helyi civil szervezet is.

Kálóczi Beáta



Fotó: Kálóczi Beáta

SZEZONON KÍVÜL IS NYITVA A TÁTIKA



2025 májusában megnyitottuk ajándéküzletünket a Tátika épületében, Badacsonyan.

A szezonon kívül is nyitva vagyunk szerdától vasárnapig, 9-17 óra között.

Ami nálunk megtalálható:

- ajándéktárgyak
- adventi díszek, gyertyák
- finom friss kávé
- forró tea
- nassolnivalók
- kézműves termékek (Vastag kerámia)

Várjuk vásárlóinkat egy gyönyörű környezetben!

Tátika: a múlt és a jövő találkozása



2025-2026. ÉVI HÓ ELTAKARÍTÁSI ÚTVONALAK BADACSONYTOMAJ VÁROS TERÜLETÉN

Badacsonytomaj Város területén az Önkormányzat tulajdonában lévő utak, járdák és közterületek hó eltakarítását és síkosság mentesítését a Badacsonytomaj VN KFT., összesen 3 gépjárművel.

A 30./2004.(IX.30.) önkormányzati rendelet 4§ alapján, az ingatlanokon belüli és az ingatlanok előtti járdákon a hó eltakarítás az ingatlanulajdonosok feladata.

4. §(1) Az ingatlan tulajdonosa köteles gondoskodni:

a.) Az ingatlan előtti járda (járda hiányában 1 m széles területsáv, illetőleg ha a járda mellett zöld sáv is van, az úttestig terjedő teljes terület), továbbá ha a járda és az út között kiépített vagy kiépítetlen terület van, annak gondozásáról, tisztántartásáról, szemét- és gyommentesítéséről, a hó eltakarításáról és a síkosság mentesítéséről.

b.) A járdaszakasz melletti vagy a tulajdonos területén átvezető nyílt árok és ennek műtárgyai tisztántartásáról, a csapadékvíz akadálytalan elfolyásáról, függetlenül annak tulajdonjogától.

c.) Tömbtelken a külön tulajdonban álló egyes épületek gyalogos megközelítésére és körüljárására szolgáló terület tisztántartásáról és csapadékvíz zavartalan lefolyását akadályozó anyagok és más hulladékok eltávolításáról.

d.) A beépítetlen telekingatlan tisztántartásáról és gyom mentesítéséről.

e.) A telekingatlanról a járda és az úttest fölé nyúló valamint az elektromos vezetékeket megközelítő növényzet megfelelő nyeséséről.

f.) A telek tulajdonosa a telkén áthúzódó természetes úton kialakult vagy épített vizes árkot meg nem szüntetheti, annak folyásirányában akadályt nem építhet.

(2) Két szomszédos terület, épület közötti közforgalmi területsáv vagy átjáró esetén a tisztántartási kötelezettség a tulajdonosok között 50-50%-ban oszlik meg.

(3) Az üzletek és egyéb elárúsító helyek, vendéglátóegységek, intézményeik és szolgáltató egységek előtti járdaszakaszt, illetőleg ha a járda mellett zöldsáv is van, az úttestig terjedő teljes területet - a nyitva tartás ideje alatt - a tulajdonos köteles tisztántartani.

(4) Az ingatlan előtti járdát a tulajdonos naponta mind a téli, mind a nyári időszakban legkésőbb reggel 7.00 óráig köteles letakarítani és a hulladékot az összegyűjtött háztartási hulladékkal együtt elszállíttatni.

(5) A közterületek tisztántartása nappal és éjszaka időbeni korlátozás nélkül végezhető.

(6) Az ingatlan tulajdonosa köteles az ingatlan előtt hótól, jégtől és ónos esőtől síkossá vált járdaszakaszt (szükség esetén többször is) síkosságtól mentesíteni.

(10) Az összegyűjtött havat nem szabad elhelyezni:

- útkeresztezédsben,
- útburkolati jeleken,
- járdaszíget és a járda közé,
- a tömegközlekedésre szolgáló jármű megállóhelyén,

-a közszolgáltatási felszerelési tárgyra (vízelzáró csap, gáz- és egyéb közlétesítmény, lámpaoszlop, hirdetőoszlop stb. köré)

- kapubejárat elé, annak szélességében.

(11) Síkosság elleni védekezéshez a környezetkímélő anyagokon kívül (homok, salak) klorid tartalmú (pl. konyhasó) fagyáscsökkentő szer használata csak úgy alkalmazható, hogy a vegyszer egyszeri kijuttatás

maximális mértéke 40 g/m²-nél több ne legyen. Ezeknek az anyagoknak a tárolása tárolóedényben, környezetszennyezést kizáró módon történhet."

Hóeltakarításban, minden önkormányzati kezelésben lévő belterületi, és külterületi út részt vesz, ahol van állandó lakhellyel rendelkező (életvitelszerűen az adott ingatlanban lakó) lakos!

Síkosság mentesítés: buszmegállók, közintézmények előtti terület, temetői utak, útkereszteződések, főbb csomópontok.

Tájékoztatjuk a Lakosságot, hogy az alábbi utak, közterületek takarítása (gépi-, kézi), és síkosság mentesítése történik először:

Fő út, Római út, Kert út, Petőfi utca, Körforgalom, Balaton út, Orgona utca, Szőlő utca, Intézmények előtti területek, parkolók, főbb csomópontok.

Ezen utak megtisztítása után történik a többi út takarítása (önkormányzati-, és magánutak ahol van állandó lakos).

Az ügyeleti rendszer 2025. november 15.-től 2026. március 01.-ig tart, mely időjárástól függően változhat.

Amennyiben ezen időszak alatt észrevétel merül fel (hóeltakarítás), azt a következő telefonszámokon lehet megtenni: **87/571-048** 7.00-15.00 valamint a **06 30/424-6148** számon egész nap.

Kérjük a Lakosságot, hogy az ingatlanuk előtti terület (járda, út) takarításával segítsék a munkánkat.

Kérjük továbbá, hogy a közterületen kihelyezett síkosságmentesítő edényekbe hulladékot ne rakjanak, illetve a benne található szóróanyagot csak az ingatlan előtti közterület megtisztítására használják.

Badacsonytomaj VN Kft.

90 ÉVES LETT BALOGH PÁL

Szeptember 19-én ünnepelte 90. születésnapját Balogh Pál, Badacsonytomaj megbecsült lakója. Az ünnepeltet otthonában köszöntötte Hartai Béla polgármester és Horváth Márta alpolgármester, akik a város ajándéka mellett átadták Orbán Viktor miniszterelnök emléklapját is, ezzel is kifejezve jókívánságaikat.

Balogh Pál példás életútja és szellemi frissessége mindannyiunk számára követhető példa. Testvéreivel együtt- Istvánnal (88 éves) és Máriával (82 éves)- szép kort megélve őrzik a családi összetartozás értékét.



Fotó: Balogh család

Pali bácsi 65 éve él boldog házasságban feleségével, akivel közös életük során két gyermek, négy unoka és négy dédunoka született, akik mind nagy szeretettel vették körül a jeles napon.

Az ünnepelt szakmai életútját a sütőiparban töltötte, ahol 45 éven át dolgozott, mint pék. Munkáját mindig szorgalommal, precizitással és elhivatottsággal végezte, sokan emlékeznek rá, mint megbízható, derűs és közösségszerető emberre.

A város vezetése és közössége ezúton is tisztelettel és szeretettel köszönti Balogh Pált, jó egészséget és további boldog éveket kívánva neki és családjának.

KARÁCSONYI JÓTÉKONYSÁGI VÁSÁR
2025. DECEMBER 6.
15-19 ÓRA
BADACSONYTOMAJ, VÁROSHÁZA TÉR

Programok: ÁLLATSIMOGATÓ
15 ÓRA MESELOVADÁS - BÁRKERTI BÁBSZÍNHÁZ
17 ÓRA FÉLÚTON BALATON ZENEKAR

Kiállítók:
Pipitér Óvoda Szülői Munkaközössége
Tatay Sándor Ált. Iskola és Szülői Munkaközössége
Badacsonyi Sporthorgász Egyesület
Badacsonytomaji Nyugdíjasok Egyesülete
Badacsonytomaji Sportegyesület
Badacsonyi Érdékvédelmi Egyesület
Kolping Család
NABE helyi csoportja

TEMETŐI HÍREK

Felhívjuk a Hozzátartozók figyelmét, hogy a **2001. előtt megváltott sírhelyek és a 2006. előtt megváltott urnahelyek megváltási ideje lejárt**, melyet a sírokon is jeleztünk. Kérjük, hogy amennyiben a sírhelyet a továbbiakban is fenn szeretnék tartani, annak további megváltása érdekében keressenek fel bennünket. Abban az esetben, ha a továbbiakban nem tartanak igényt az adott sírhelyre, úgy arról egy nyilatkozattal lemondhatnak. A lemondó nyilatkozat papír alapon elérhető az irodánkban, illetve a www.bvu.hu honlapról letölthető.

Tájékoztatjuk a Tisztelt Hozzátartozókat, hogy Badacsonytomaj Város Önkormányzata Képviselő-testületének 8/2019. (III.29.) önkormányzati rendelet 11 § 2) pontja alapján a sírhelyek használata a megváltástól számítva 25 évre szól. „Rátemetés esetén az utolsó koporsós rátemetés napjától, a kettes sírhely estén az utolsó koporsós temetés napjától számított 25 év, azzal, hogy az eredeti és az új lejáratú idő közötti időtartamra meg kell fizetni az időarányos megváltási díjat.”

Továbbá felhívjuk a Hozzátartozók, és a temető-

ben dolgozó vállalkozók figyelmét arra, hogy a Badacsonytomaj Város Képviselő-testülete által meghozott 8/2019. (III.29.) önkormányzati rendelet 10§-a az alábbiak szerint rendelkezik:

10§

(6) A köztemetőben végzendő minden munkát – kivéve a hozzátartozók részéről történő sírgondozást, a temetési hely növényekkel való beültetését és díszítését – az üzemeltetőnek be kell jelenteni.

„A köztemetőben üzletszerűen végzett vállalkozási tevékenység gyakorlása esetén alkalmanként fizetendő temető-fenntartási hozzájárulás mértéke: 5.000.- Ft/alkalom”

Ennek értelmében minden, a Temetőben, vállalkozó által végzett tevékenység, csak az Üzemeltető felé történő bejelentés, és a fenti díj befizetése után kezdhető meg. (pl: sírkő, síremlékkészítés, felújítás) Felhívjuk a Tisztelt hozzátartozók figyelmét, hogy abban az esetben, ha temetési szolgáltatás nélkül (szűk családi körben) kívánják elhelyezni köztemetőinkben az elhunyt maradványait, kötelesek a temető üzemeltetőjét értesíteni.

Sírhelyekkel kapcsolatos ügyintézés a Badacsonytomaj VN Kft. irodájában történik, ügyfélfogadási időben, az alábbi elérhetőségeken:

Személyesen: 8258 Badacsonytomaj, Fő út. 14. 2. em. Telefonon: 06 87/571-048, Elektronikus formában: info@bv.hu email címen.

Ügyfélfogadási idő:

Hétfő, Szerda 8.00-15.00
Pénteken 8.00-12.00

Lejárt sírhelyek Badacsonytomaj:

Alsó temető: 743 hrsz./1: 10, 107, 236,11,17, 88, 119,163,184, 191, 192.a.

Felső temető: 2374 hrsz. /1: 2, 39, 3E, 36A, 36B, 2374 hrsz./2: 207, 93, 104, 148, 182, 191, 250, 296, 318, 321, 181 a., 2374 hrsz./3: 485,486,493

Új temető, 064 hrsz.: ---

Lejárt sírhelyek Badacsonyörs:

1819 hrsz.: 35, 40, 56, 101, 122, 148, 170, 243, 40/B, 102, 105, 145, 146

*Tisztelettel:
Badacsonytomaj VN Kft.*

SZÜRETI HANGULAT ÉS HAGYOMÁNYTEREMTÉS BADACSONYBAN

A szüreti időszak lezárásaként október 9-én az Egy József Művelődési Házban hagyományteremtő céllal rendeztük meg a Szüreti kiállítást és kvízt, amely a helyi közösség múltját, értékeit és összetartását ünneplte. A rendezvény célja az volt, hogy feléleveníte a régi szüret hangulatát és egyben új, közösségépítő hagyományt teremtsen a résztvevők számára.

A program egy, a Fonyódi Könyvtár által gondosan összeválogatott Bata Lőrinc gyűjteményből rendelkezésre bocsájtott 1950-1980-as évek eredeti plakátjaiból készült kiállítással kezdődött Plakátok ANNO címen. A képek és dokumentumok a badacsonyi szüret múltját idézték meg, bemutatva, hogy ünnepeltek elődeink a szüreti időszakban.

A tárlat részeként különleges szüreti porcelánkiállítást is megcsodálhattak a látogatók a helyi Vastag Kerámia szőlő és bor témaköréhez kapcsolódó, finoman kidolgozott kézműves kerámiából és porcelántárgyaiból.

A szüreti kiállításon régi szőlészeti eszközök és tárgyak is helyet kaptak, amelyek a múlt borászati és szőlőművelési hagyományait idézték meg. A tárgyak Samu Markó és Szabó Csaba gyűjteményéből származtak.

A beszélgetések során Vastag Gábor, helyi kerámikus és porcelánfestő művész személyes történeteivel és élményeivel gazdagította a régmúlt szüreteire való visszaemlékezést. Történeteiben rámutatott arra, hogy mennyire fontos az alkotás, a hagyományok ápolása.

Szabó Csaba a Badacsony-Tördemic Néptánc-

együttműködési vezetője, a régi szüreti népszokásokat elevenítette fel: elmesélte, hogy milyen népszokások alakultak ki a szürethez kapcsolódóan és miként zajlottak egykor a szüreti felvonulások, és hogyan váltak a közösségi élet meghatározó eseményeivé.

Samu Markó borász a szüreti eszközökről és a borkészítés hagyományos módszereiről mesélt, bemutatva, hogyan őrzik a mai borászok a régi mesterek tudását.

A délután a híresen-hírhedt, badacsonyi bortól kissé kábult 1964-es Badacsonyi Szüret történetével indult. Az akkori Intervíziós közvetítésnek köszönhetően fél Európa megtudta, hogy mulat a magyar.

A szüreti kvízcsatán a helyi egyesületek képviselői vettek részt. A jó hangulatú vetélkedő során a csapatok a szüreti szokásokról, borászatokról és helytörténetről válaszoltak a kérdésekre. A kvíz első helyezettje a Badacsonyi Sporthorgász Egyesület, őket követte a Badacsonyörsi Érdekvédelmi Egyesület, a harmadik helyet pedig a Badacsonytomaj Polgárőr Egyesület szerezte meg, de minden csapatnak járt az elismerés és ajándék.

A nyereményeket a felajánlottak:

Vastag Kerámia, Hotel Bonvino, Borbarátok Vendéglő-Fata Pince, Laposa Birtok.

A rendezvény családias, bensőséges hangulatban zárult. A szervezők célja, hogy ez a program évről évre visszatérő, hagyományteremtő eseménnyé váljon, amely összeköti a múlt értékeit a jelen közösségi életével.

*Csik-Vastag Timea
Badacsonytomaj Város Kulturális Intézménye*

SZÜRET KUPA

Szeptember utolsó napjaiban került megrendezésre a X. Szüret Kupa Horgászverseny a badacsonytomaji strandon. Az időjárás kedvezett ehhez a versenyhez, de a halak ezt nem így gondolták. 4 csapat, 8 egyéni és 3 gyermek horgász nevezett a versenyre.

Csapat: I. Nagy Ho-Ho Team (Vándor kupa), II. Trió csapat, III. Profik SE. **Egyéni:** I. Kondor János (Vándor kupa), II. Kónya József, III. Tóth Péter. **Legnagyobb hal:** Tóth Péter (30 dkg-os dévér).

Sajnos a gyermek horgászok hal nélkül maradtak, de egy emléklapot és etetőanyagot azért ők is kaptak.

*Forrás:
Badacsonyi Sporthorgász Egyesület facebook*



Foto: VFN Fotókuckó



Foto: VFN Fotókuckó

ADVENT

Badacsonytomaj

2025. NOVEMBER 29. (SZOMBAT) 16 ÓRA
EGRY JÓZSEF MŰVELŐDÉSI HÁZ

ADVENTI KOSZORÚ- ÉS KARÁCSONYFADÍSZ KÉSZÍTÉS
 VEZETI: SZABÓ-FEKETE MÓNIKA

2025. NOVEMBER 30. (VASÁRNAP) 16 ÓRA
VÁROSHÁZA TÉR

ADVENT ELSŐ GYERTYAGYÚJTÁS
 ADVENTI KÖSZÖNTŐ: HARTAI BÉLA BADACSONYTOMAJ
 VÁROS POLGÁRMESTERE
 ADVENTI GONDOLATOK: BEDY IMRE PLÉBÁNOS
 KÖZREMŰKÖDIK: PIPITÉR ÓVODA ÉS MINI BÖLCSÖDE

2025. DECEMBER 5. (PÉNTEK)
MIKULÁS ÉRKEZÉSE

16:30 ÓRA BADACSONYTOMAJ, VÁROSHÁZA TÉR
18 ÓRA BADACSONYÖRS, CSIGÁSKÚTI ÚTI JÁTSZÓTÉR

2025. DECEMBER 6. (SZOMBAT) 15 - 19 ÓRA
VÁROSHÁZA TÉR

EGYESÜLETEK JÓTÉKONYSÁGI VÁSÁRA, ÁLLATSIMOGATÓ
 15 ÓRA MESEELŐADÁS – BÁRÓKERTI BÁBSZÍNHÁZ
 17 ÓRA FÉLÚTON BALATON ZENEKAR

2025. DECEMBER 7. (VASÁRNAP) 16 ÓRA
VÁROSHÁZA TÉR

ADVENT MÁSODIK GYERTYAGYÚJTÁS

ADVENTI KÖSZÖNTŐ: MÁLIK GÁBOR KÉPVISELŐ
 ADVENTI GONDOLATOK: BEDY IMRE PLÉBÁNOS
 KÖZREMŰKÖDIK: NŐK A BALATONÉRT EGYESÜLET HELYI
 CSOPORTJA

Szervező: Badacsonytomaj Város Önkormányzata,
 Badacsonytomaj Város Önkormányzat Kulturális
 Intézménye 8258 Badacsonytomaj, Római út 69.
 Tel:+36-87/571-115 E-mail: vmk@badacsonyiprogramok.hu
 Az eseményen kép- és hangfelvétel készül, ezt a programon
 megjelenők tudomásul veszik. A programon mindenki a saját
 felelősségére vesz részt. A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk!

2025. DECEMBER 13. (SZOMBAT) 17 ÓRA
SZENT IMRE TEMPLOM

**VOX ANGELIS EGYHÁZZENEI ÉNEKEGYÜTTES
 KONCERTJE**

2025. DECEMBER 14. (VASÁRNAP) 16 ÓRA

EGRY JÓZSEF MŰVELŐDÉSI HÁZ
IDŐSEK KARÁCSONYA
ADVENT HARMADIK GYERTYAGYÚJTÁS

KISBUSZOK INDULNAK:
 15.15 BADACSONYÖRS: BADACSONYÖRS KEMPING, VÁNKOS,
 CSIGÁSKÚTI ÚTI JÁTSZÓTÉR, EGRY JÓZSEF MŰVELŐDÉSI HÁZ
 15.15 BADACSONY: GRÓF DOMB, KUTATÓINTÉZET, HABLEÁNY
 ÉTTEREM, EGRY JÓZSEF MŰVELŐDÉSI HÁZ
 15.30 BADACSONYTOMAJ: JÓZSEF A. UTCAI COOP BOLT, TÚZOLTÓ
 SZERTÁR, HŐSÖK KERTJE, EGRY JÓZSEF MŰVELŐDÉSI HÁZ

**KÖSZÖNTŐ: HARTAI BÉLA BADACSONYTOMAJ VÁROS
 POLGÁRMESTERE**

**ADVENTI KÖSZÖNTŐ: NAGYNÉ PÁL ZSUZSANNA
 KÉPVISELŐ**

**ADVENTI GONDOLATOK: GONDOS GÁBOR REFORMÁTUS
 LELKIPÁSZTOR**

MŰSOR: PIPITÉR ÓVODA ÉS MINI BÖLCSÖDE

TATAY SÁNDOR ÁLTALÁNOS ISKOLA

ADVENTI-KARÁCSONYI ZENÉS-IRODALMI MŰSOR -

BABINSZKY VIRÁG ÉS GULYÁS ÁDÁM

SZÍNМŰVÉSZHALLGATÓK (MATE), ZONGORÁN KÍSÉR:

UJLÁB GÁBOR MESTEROKTATÓ (MATE)

VACSORA, ZENÉL SAJ CZ GÁBOR HARMONIKÁS

KARÁCSONYI FOTÓPONT

2025. DECEMBER 20. (SZOMBAT) 16 ÓRA
VÁROSHÁZA TÉR

YESTERDAY ZENEKAR

ADVENTI GASZTRO-PARTY A BADACSONYTOMAJI
 SPORTEGYESÜLETTEL

2025. DECEMBER 21. (VASÁRNAP) 16 ÓRA
VÁROSHÁZA TÉR

ADVENT NEGYEDIK GYERTYAGYÚJTÁS

ADVENTI KÖSZÖNTŐ: HARTAI BÉLA BADACSONYTOMAJ
 VÁROS POLGÁRMESTERE
 ADVENTI GONDOLATOK: BEDY IMRE PLÉBÁNOS
 KÖZREMŰKÖDIK: BADACSONY-TÖRDEMÉC
 NÉPTÁNCÉGYÜTTES



Találkozz a Mikulással

2025. december 5-én pénteken
16:30 órakor Badacsonytomajon
a Városháza téren és
18:00 órakor a Badacsönyörsi
játsszótéren!

A névre szóló csomagokat az alábbi helyeken és időpontokban lehet leadni



EGRY JÓZSEF MŰVELŐDÉSI HÁZ
8258 Badacsonytomaj, Római út 69.



VÁROSI KÖNYVTÁR
8258 Badacsonytomaj, Fő utca 29.

November 26. szerda 9-15 óra
November 27. csütörtök 9-15 óra
November 28. péntek 9-15 óra
December 1. hétfő 9-15 óra
December 2. kedd 9-15 óra
December 3. szerda 9-15 óra

November 26. szerda 14-18 óra
November 27. csütörtök 9-13 óra
November 28. péntek 14-18 óra
November 29. szombat 9-13 óra
December 2. kedd 9-13 óra
December 3. szerda 14-18 óra

Szervező: Badacsonytomaj Város Önkormányzata és Badacsonytomaj Város Önkormányzat Kulturális Intézménye 8258 Badacsonytomaj, Római út 69.

Tel: +36-87/571-115. E-mail: vmk@badacsonyiprogramok.hu

A szervezők a műsorváltászatát jogát fenntartják! Az eseményen kép- és hangfelvétel készül, ezt a programon megjelenők tudomásul veszik. A programon mindenki a saját felelősségére vesz részt!



Idősek karácsonya

2025. december 14. (vasárnap) 16 óra
Helyszín: Egry József Művelődési Ház

Köszöntő: Hartai Béla Badacsonytomaj Város Polgármestere
Adventi köszöntő: Nagyné Pál Zsuzsanna képviselő
Adventi gondolatok: Gondos Gábor református lelképásztor
Műsor: Pipitér Óvoda és Mini Bölcsőde
Tátray Sándor Általános Iskola
Adventi-karácsonyi zenés-irodalmi műsor - Babinszky Virág és
Gulyás Ádám színművészhangtatók. (MATE),
zongorán kíséri: Ujláb Gábor mesteroktató (MATE)
Vacsora, zenél Sajcz Gábor harmonikás
Karácsonyi fotópont

Kisbuszok indulnak:

15.15 Badacsönyörs: Badacsönyörsi kemping, Vánkos,
Csigáskúti úti játszótér, Egry József Művelődési Ház
15.15 Badacsöny: Gróf domb, Kutatóintézet, Hableány

étterem, Egry József Művelődési Ház
15.30 Badacsonytomaj: József A. utcai Coop bolt, Tűzoltó
szertár, Hősök kertje, Egry József Művelődési Ház

Szervező: Badacsonytomaj Város Önkormányzata és Badacsonytomaj Város Önkormányzat Kulturális Intézménye 8258 Badacsonytomaj, Római út 69.
Tel: +36-87/571-115. E-mail: vmk@badacsonyiprogramok.hu
A szervezők a műsorváltászatát jogát fenntartják! Az eseményen kép- és hangfelvétel készül, ezt a programon megjelenők tudomásul veszik. A programon mindenki a saját felelősségére vesz részt!

FOLLY PROGRAMAJÁNLÓ

1.) Advent és iskolai téli szünet a Follyban

Ünnepi hangulat, téli családi programok, Folly fényfestés, forró italok, ünnepi fogások, borvacsora.

Kerti programok adventben és az ünnepek között:

- Adventi szabadulószoza
- Birtokséta borkóstolóval
- Fényfestés kerti sétá
- Arborétumi kalauz – kerti séta ünnepi tematikával

Időpontok:

- Advent: 12.06.
- Ünnepek között: 12.27. | 12.28. | 12.31.
- Január első hetében: 01.02. | 01.03.

Szilveszteri ajánlatunk:

• 12.31-én rendhagyó Szilveszteri Borséta 14:00-tól
• 12.31-én és 01.01-én: „Koccintson velünk az új évré” – éttermünkben az étlapról, illetve a hétvégi ajánlatból választott főétel mellé megvendégljük látogatóinkat egy pohár Buborékával

• 12.31-én és 01.01-én vidám szilveszteri, újévi kellemekkel kedveskedünk a gyerekeknek.

Készüljünk együtt az Ünnepekre, töltsük együtt a szüniidőt!

A programváltozás jogát fenntartjuk!

2.) Óévbúcsúztató borvacsora

Fácánleves, vargányás szarvascomb, rendhagyó fogások és díjnyertes, friss borok a Folly óévbúcsúztató borvacsoráján december 27-én. A finom, gazdagon készített téli ételek energiával töltenek fel, és reméljük, meghozzák a jövő évben a szerencsét is.

Program:

- 15:00: Birtokséta borkóstolóval
- 17:00: Borvacsora

Menü-, és borsor:

- Enyhén füstölt szójababsajtkrém, savanyított karfiol, lepénykenyér (G) - mentesen is kérhető / Boróka rozé '25
- Gyöngyöző fácánleves húásával és vefőtt zöld-ségekkel (C) / Olaszrizling '24
- Hortobágyi húsos rétes (L, G, E) / Cédrus '24
- Vargányás szarvascomb, hajdina rizotto (L) / Boróka vörös '23
- Crème brulée (E, L) / Rajnai Késői szüret'24

Jegyvásárlás: <https://www.folly.hu/webshop>

3.) Nyílt Napok január 1-4. között!

Ez az év is jól kezdődik!

A Folly 2026 első napjaiban is Nyílt Napokon várja a látogatókat. Január 1-4. között díjmentes belépést biztosítanak a környékbeli lakosoknak, amennyiben lakhelyük irányítószáma 8251-8319 közé esik.

Akció a Nyílt Napok ideje alatt: Vegye meg egy belépőjegy árért az egész éves díjmentes belépést és egyéb kedvezményeket biztosító Follynlove törzskártyáját!

Programok:

Január 1. csütörtök

Koccintson velünk az új évré! – éttermünkben főételt rendelő vendéginket meghívjuk egy pohár Buborékára

Vidám szilveszter – gyermek látogatóinak játékos szilveszteri kellékekkel lepjük meg

Január 2. péntek

13:00: Adventi szabadulószoza

15:00: Arborétumi kalauz – kerti séta ünnepi tematikával

16:30: Fényfestés kerti sétá

Január 3. szombat

13:00: Adventi szabadulószoza

15:00: Birtokséta borkóstolóval

16:30: Fényfestés kerti sétá

Januárban is találkozunk a Follyban!

NYITVATARTÁS

11.02. – 03.29.:

V-P: 10:00-17:00

Szo: 10:00-19:00

Ünnepi időszak:

dátum	nyitvatartás
12.24., 25.	ZÁRVA
12.26. péntek	10:00-18:00
12.27. szombat	10:00-19:00
12.28. vasárnap	10:00-18:00
12.29. hétfő	10:00-18:00
12.30. kedd	10:00-18:00
12.31. szerda	10:00-17:00
01.01. csütörtök	10:00-18:00
01.02. péntek	10:00-18:00
01.03. szombat	10:00-19:00
01.04. vasárnap	10:00-17:00

I. BARÁTSÁG KUPA – NEMZETKÖZI PETANQUE- ÉS MÖLKKY VERSENY BADACSONYTOMAJON

A Balaton Sportegyesület hagyományteremtő céllal szervezett nemzetközi petanque -és mölkkly versenyt Badacsonytomajon. A viadalnak a helyi sportpálya adott otthont, ahol 24 csapat mérte össze tudását különböző korosztályban.

A program két díszvendége Tanguy Penin a világ első számú petanque influenszere valamint

Marcel Gbetable petanque világbajnok voltak, akik kedvcsinálóként egy rövid bemutató játékot is tartottak a résztvevőknek.

Az I. Barátság Kupán részt vett Badacsonytomaj polgármestere is. Hartai Béla Fonyód polgármesterével, Erdei Barnabással vágott neki a nem kis feladatnak, hiszen a sorsoláson a francia petanque inf-

luenzert kapták ellenfélnek. A két polgármester most próbálta ki először a francia golyós játékot, és a verseny előtt lelkesen gyakoroltak a pályán hol több, hol kevesebb sikerrel.

Badacsonytomaj polgármestere elmondta: a hagyományokat nemcsak ápolni kell, hanem újakat is kell teremteni, a többi között ezért támogatták a verseny megrendezését. A kupa nem utolsó sorban hozzájárul ahhoz is, hogy a Badacsonytomaj és Fonyód között lévő kulturális, turisztikai és gazdasági „hidat” és kapcsolatokat a sport területével is bővítsék mostantól- tette hozzá Hartai Béla.

A kupára hazánk minden részéből érkeztek versenyzők, de a megmérettetésen Ausztria és Szlovákia

is képviseltette magát.

A petanque egy francia eredetű, könnyen elsajátítható golyósjáték. Jászható egyéniben és párosban fejenként három golyóval illetve három fős csapatban fejenként két golyóval. A mölkkly egy finn eredetű, fa bábukból és egy dobófából álló szabadtéri dobójáték, amely pontok gyűjtésével játszható.

Közös bennük, hogy nem igényelnek különleges fizikai erőt, csak ügyességet, céltudatosságot és némi stratégiát.

Eredmények:

Petanque

Giovana Monteiro - Tanguy Penin

Rita Havasi - Marcel Gbetable

Benedek Bús - Laszlo Nagy

Alena Lazíková Klimešová - Peter Anger

Különdíjasok:

legjobb ifjúsági játékos - Pogány Máté

legjobb női játékos - Giovana Monteiro

Mölkkly

Somlai TEAM - Somlai Ottó, Somlai Bence

Finn Hal - Szarka Áron, Tamás Ágoston

Happyness - Gersei Klári, Pásztori Erik

Kapusok - Kapusiné Berta Irén, Kapusi Zoltán



Fotó: Kálóczi Beáta



Fotó: Kálóczi Beáta



Fotó: Kálóczi Beáta



Fotó: Kálóczi Beáta



Fotó: Kálóczi Beáta



Fotó: Kálóczi Beáta



Fotó: Kálóczi Beáta



Fotó: Kálóczi Beáta

37. MÁRTON NAPI ÚJBOR ÜNNEPE BADACSONYBAN

Tradíció és értékek;
Közösségi emlékek;
Egymás iránti tisztelet;
ami minket jellemez...

Márton napján idén is hagyományos Újbor Ünnepet tartottunk, libavacsorával új helyszínen, a Félúton Bisztró Étteremben.

A hagyományos programon részt vett Dr. Navracsecs Tibor közigazgatási és területfejlesztési miniszter is. Köszöntjük szeretettel új tagjainkat: Lasztovicza Máté, Jeck Barnabás és Bodó Gyula Urakat!

Forrás: Badacsony Vinum
Vulcanum Borlovagrend



Fotó: Kálóczi Beáta



Fotó: Kálóczi Beáta

AZ EDDIGI UTASSZÁM MÁR MOST MEGHALADJA A MÚLT ÉV TELJES FORGALMÁT

A sikeres nyár után az őszi forgalom is rendkívül erős a balatoni személyhajózásban. A Balatoni Hajózási Zrt. (BAHART) november 2-án zárta a 179. személyhajózási idényt, és az eddig összesített adatok szerint a társaság hajóin és kompjain összesen 2 millió 326 ezer utazót regisztráltak. Ez a szám már most magasabb, mint a tavalyi teljes év utasforgalma, és 53 ezerrel több a múlt év azonos időszakához képest is. A balatoni turizmus fejlődését a kiemelkedő forgalom is jól mutatja: a személyhajók 901 ezer főt fogadtak (mintegy 38 ezer utassal többet, mint az előző csúc szezonban), a kompokon pedig 1 millió 425 ezer utas kelt át a Balatonon (15 ezerrel többen, mint tavaly).

A növekedésben leginkább a települések között közlekedő menetrendi járatok utasszáma, a családi kedvezmények, valamint az egyre többen hajózó kerékpárosok játszottak döntő szerepet. A menetrendszerinti hajók több mint 664 ezer utast szállítottak, 7,3%-kal többet, mint 2024 hasonló időszakában. A legkeresettebbek 2025-

ben is a Fonyód-Badacsony, valamint a Siófok-Balatonfüred-Tihany közötti útvonalak voltak. A magyar kormány több mint hatmilliárd forintos támogatásával megvalósult történelmi léptékű fejlesztés eredményeként az elmúlt évben forgalomba állított Tomaj és Balaton katamarán idén is nagy népszerűségnek örvendett. Csak a Fonyód-Badacsony járaton közel 251 ezren utaztak, a Tomaj katamarán pedig egyedül több mint 124 ezer utast szállított a két part között. A Balaton környéki kerékpáros turizmus is folyamatosan erősödik: a BAHART személyhajói idén 54 ezer biciklit szállítottak, ami 22 százalékos emelkedést jelent. A kompokon a kerékpárosok száma 133 ezerrel – 8,5%-kal – 144 ezerre nőtt.

Az idén bevezetett új intézkedések sikeresnek bizonyultak. A kedvezményeknek köszönhetően a családi jeggyel utazók száma 82 ezerrel több mint a duplájára, összesen 171 ezerre növekedett. Az utasok körében egyre kedveltebb az online és az automatás jegyváltás is: a személyhajókra 177 ezer utas vett ezeken a felületeken jegyet, ami 30%-kal haladja meg a tavalyit.

A séta- és nosztalgiahajózás is töretlenül kedvelt: az utasszám (197 ezer) a tavalyihoz hasonlóan alakult. A sétahajózás legnépszerűbb kiindulópontjai Balatonfüred, Keszthely és Siófok voltak. A klasszikus nosztalgiahajók közül a Kelén és a Helka emelkedett ki az utasok számát illetően.

Az őszi időszakban 15%-kal erősebb forgalmat mértek a BAHART hajóin a tavalyi évhez képest. A tanítási szünet idején a siófoki, balatonfüredi és keszthelyi kikötőkben naponta indultak séta- és nosztalgiahajók, míg hétvégén Badacsonyból volt lehetőség sétahajóra szállni. A hétvégeken menetrendi járatok is közlekedtek a Fonyód-Badacsony, valamint a Siófok-Balatonfüred-Tihany útvonalakon. A különleges alkalmakhoz – például a Szigligeti Süllő Fesztiválhoz – szintén kapcsolódott hajós program a hosszú hétvégén. A BAHART felkészült arra, hogy a következő szezonban is magas minőségben tudja biztosítani a magyar hajózást, erősítve ezzel a hazai turizmust.

Forrás: BAHART



Fotó: BAHART

SZPONZORT KERES A BSE

A Badacsonytomaji Sportegyesület több, mint száz éve szolgálja a helyi közösség és az utánpótlás sportéletét. Egyesületünk célja, hogy a helyi közösség és az utánpótlás számára továbbra is biztosítsa a sportolás és fejlődés lehetőségeit.

Jelenleg szponzorokat keresünk, akik támogatásukkal hozzájárulnának klubunk működéséhez, felszereléseinek megújításához és a fiatal sportolók fejlődéséhez.

Szponzorainknak:

- belépőket és bérleteket biztosítunk
- megjelenési lehetőséget kínálunk a csapat mezein és pályaszéli molinókon,
- feltüntetjük rendezvényeinken és online felületeinken.

Amennyiben lehetőségük van támogatni egy, több mint 100 éves múltra visszatekintő helyi sportegyesületet, örömmel egyeztetnénk a részletekről.

Badacsonytomaji Sportegyesület megbízásából Csik-Vastag Tímea bizottsági tag

Elérhetőség: badacsonytomajse@gmail.com, +3670/7016240



Badacsonytomaji Sportegyesület

Támogatása

A Badacsonytomaji Sportegyesület több, mint 100 éve szolgálja a helyi közösség és az utánpótlás sportéletét. Egyesületünk célja, hogy a helyi fiatalok számára továbbra is biztosítsa a sportolás és a fejlődés lehetőségét. Jelenleg szponzorokat keresünk, akik támogatásukkal hozzájárulnának egyesületünk működéséhez, felszereléseinek megújításához és a fiatal sportolók fejlődéséhez.



Számlaszám
72800030-15301369

Támogatási lehetőségek:

Bronz csomag – 50.000 Ft/év

Ezüst csomag – 150.000 Ft/év

Arany csomag – 300.000 Ft/év

Főtámogató csomag – 800.000ft/év

Szponzorainknak megjelenési lehetőséget kínálunk a csapat mezein, pályaszéli molinókon, hirdetőtáblákon, rendezvényeken és online felületeken a választott csomag alapján.

Kapcsolat: badacsonytomajse@gmail.com +36/707016240

JUBILÁLÓ HÁZASPÁROK

Az idén is meghívtuk a badacsonytomaji templomba 25, 50 illetve 60 éve házasságot kötött jubiláns testvéreinket:

25 év

Ács Balázs - Fecske Bernadett
Kiss Róbert - Takács Krisztina
Mejlinger Attila - Szabó Szilvia
Foki Jenő - Szabó Zsuzsanna

50 év

Zabó Ferenc - Tóth Rozália
Kolosi Béla - Farkas Irén

60 év

Halász Ferenc - Sarkanti Erzsébet

A Jó Isten áldása kísérje további boldog életüket!

Zentai István kántor



Szeretettel várjuk Önöket
Karácsonyi díszek, adventi koszorú készítése
programunkra.

Időpont:
2025. november 29. szombat 16:00 óra

Helyszín:
Egry József Művelődési Ház
(8258 Badacsonytomaj, Római út 69.)

A koszorúkészítést vezeti Szabó-Fekete Mónika
A gyermekeket karácsonyi díszek készítésével várjuk.

A program előzetes regisztrációhoz kötött:
vmk@badacsonyiprogramok.hu
20 cm-es koszorúalappal készülünk, gyertyát és gyertyatüskét kérjük hozzanak magukkal!

A program a Badacsonytomaj Könyvtári, Információs és Közösségi Hely szervezésében, a Könyvtárellátási Szolgáltató Rendszer keretében, az Eötvös Károly Könyvtár támogatásával valósul meg.

Szerző: Badacsonytomaj Város Önkormányzat Kulturális Intézménye
8258 Badacsonytomaj, Római út 69.
Tel: +36-87/571-115 E-mail: vmk@badacsonyiprogramok.hu
Az esemény kép- és hangfelvétel készült, ezt a programon megrendülő tudomást veszi. A programon mindenki a saját felelősségére vesz részt. A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk.



ADVENTI GASZTRO-PARTY
A Badacsonytomaji Sportegyesülettel

DECEMBER 20, 2025
SZOMBAT

16 ÓRÁTÓL
BADACSONYTOMAJ, VÁROSHÁZA TÉR

Zene:
YESTERDAY EGYÜTTES
Ünnepi ének-illatok- dallamok

Forrált bor
Forró tea

Tócsi
Hal-chips

Szerző: Badacsonytomaj Város Önkormányzata,
Badacsonytomaj Városi Önkormányzat Kulturális Intézménye 8258 Badacsonytomaj, Római út 69.
Tel: +36-87/571-115 E-mail: vmk@badacsonyiprogramok.hu
Az esemény kép- és hangfelvétel készült, ezt a programon megrendülő tudomást veszi. A programon mindenki a saját felelősségére vesz részt. A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk!



Harmati Miklós: Anyámra emlékezem

Anyám-megint Rád gondolkod
Fáradt őszi estén, csüggedve egyedül
Halottak napját túlélve
Bánat marta szívem, sajog kívül-belül

Nem vittem virágot sírodra most Neked
Hiába is szólnék, én mégis szenvedek
Oly távol vagy tőlem, mert itten élek én
Balaton hűs partján Badacsony peremén

Dércsípte virágokat csokorba szedem
Minden szál virágnál Rád így emlékezem
A sírvázad vizét most nem cserélem ki
Nem vagy Te feledve, ne gondolja senki

Városi temető ahol Te is nyugszol
Ködös estén hallom amint a harang szól
Közel Dankó sírjához nótát hallhatod
Bús dalai után magad kisírhatod

Rövid élet elszállt, tele küzdelemmel
Életed nehéz sorod, méltón türelemmel
Nagy sétát teszek az öregtemetőben
Lobogó gyertyákat nézem elmenőben.

2002.

IMPRESSZUM

BADACSONY

Badacsonytomaj Város lapja.
Helyi közéleti lap
Honlap: www.badacsonytomaj.hu
ISSN 2063-2916
Megjelenik: 1050 példányban.
Web: ISSN 2063-2924
Nytsz.: B/PHF/639/Ve/91.

Felelős kiadó: Hartai Béla polgármester
Felelős szerkesztő: Kálóczi Beáta
Telefon: +36-87/571-115
E-mail cím: media@badacsonytomaj.hu
A szerkesztőség címe: Badacsonytomaj, Fő u. 14.
Tel.: +36-87/571-270, fax: +36-87/471-289

A megjelent írások és levelek a szerzők álláspontját tükrözik, mely nem feltétlenül egyezik a szerkesztőség véleményével. A beérkezett írásokat szerkesztett formában közöljük. Fotókat és kéziratosokat nem küldünk vissza. A Badacsony Újságban megjelent írások, fotók bármilyen felhasználásához a kiadó és a szerkesztő írásos hozzájárulása szükséges.

A fejléc fotóját Varga Norbert készítette, a kép felhasználása a szerző előzetes hozzájárulásával történt.
Nyomdai munkák: Kölcsény Nyomda Kft., Tapolca
Tördelőszerkesztő: Huszák László

Az újság a település honlapján is olvasható!
A Badacsony Újság elektronikus formában is letölthető a www.badacsonyiprogramok.hu weboldalon Badacsony Újság menüjéből.

Következő lapzárta: 2026. január 15. A lapzárta után érkezett írások megjelenését nem garantáljuk.

KÖZÉRDEKŰ

Badacsonytomaji Önkormányzati Hivatal Ügyfélfogadási rendje:

(8258 Badacsonytomaj, Fő u. 14.) Hétfő: 12.30-16.00-ig; Szerda: 13.00-16.00-ig; Péntek: 08.00-12.00-ig. Telefon: +36-87/571-270. Szerdai napokon előzetes telefonos bejelentkezés és egyeztetés alapján van lehetőség ügyfélfogadásra.

Fogadóórák: Előzetes telefonos időpont egyeztetés alapján! (Tel.: 06-87/571-272)

Hartai Béla polgármester minden hónap első hétfő, 14.00-15.30-ig

Mékli Bernadett alpolgármester minden hónap harmadik hétfő, 14.00-15.30-ig

Horváth Márta alpolgármester minden hónap harmadik hétfője 14.00- 15.30 óráig

Dr. Ladányi Zsigmond jegyző
Ügyfélfogadási ideje:

Badacsonytomaji Polgármesteri Hivatalban minden hónap első szerdáján 13.00-15.30 óráig

Képviselők (rotációban):

Minden hónap második hétfőjén, 14.00 - 15.00-ig

Badacsonytomaj VN Kft. +36-87/571-048, Fax: +36-87/571-057, e-mail: info@bv.hu, Web cím: www.bv.hu

Fogadó óra: H., Sz., P. 08.00-14.00 óráig

Badacsonytomaj Város Önk. Kulturális Intézménye:

+36-87/571-115, +36-30/693-4420

E-mail: vmk@badacsonyiprogramok.hu

Web: www.badacsonyiprogramok.hu

Egry József Művelődési Ház:

cím: 8258 Badacsonytomaj, Római út 69., e-mail: vmk@badacsonyiprogramok.hu, telefon: 06-87/571-115, 06-30/693-4420
Hivatalos ügyfélfogadás:

Kedd 9-13 óra, Szerda 9-13 óra, Péntek 9-13 óra

Többi napon rendezvények függvényében, előre egyeztetett időpontban tart nyitva a Művelődési Ház!

Tűz esetén értesítendő: Székely Gabriella intézményvezető +36 30 693 4420

Intézménygondnok: Meilinger Ádám 06-70/977-6990

Városi Könyvtár: Nyitvatartás: Kedd: 9-től 13 óráig; Szerda: 14-től 18 óráig; Csütörtök: 9-től 13 óráig; Péntek: 14-től 18 óráig; Szombat: 9-től 13 óráig. Könyvtárunk minden vasárnap és hétfőn, valamint a hivatalos munkaszüneti napokon zárva tart!

. Tel: +36-87/471-208

Helytörténeti és Néprajzi Gyűjtemény – Tájház:

cím: 8258 Badacsonytomaj, Fő utca 10., e-mail: vmk@badacsonyiprogramok.hu, telefon: 06-87/571-115, 06-30/693-4420
A TÁJHÁZ 2024. OKTÓBER 1-2025. ÁPRILIS 30. KÖZÖTT ZÁRVA TART!

Tűz esetén értesítendő: Székely Gabriella intézményvezető +36 30 693 4420

Intézménygondnok: Meilinger Ádám, 06-70/977-6990

Egry József Emlékmúzeum:

cím: 8261 Badacsony, Egry sétány 21., e-mail: vmk@badacsonyiprogramok.hu, telefon: 06-87/571-115, 06-30/693-4420
A MÚZEUM 2024. OKTÓBER 1. - 2025. ÁPRILIS 30. KÖZÖTT ZÁRVA TART!

Tűz esetén értesítendő: Székely Gabriella intézményvezető +36 30 693 4420

Intézménygondnok: Meilinger Ádám, 06-70/977-6990

Orvosi rendelők (Badacsonytomaj, Kert u. 32.)

Gyermekorvosi ellátás: dr. Horváth Margit. Rendelési idő: H 8-12; K 12-16; Sze 8-11; CS 12-16; P 8-12. Előjegyzés: 87/471-282;

Munkanapokon 16:00 óráig sürgős esetben hívható: 30/211-8489. E-mail: btomajgyermekrendelo@gmail.com

Háziorvos: dr. Scheller György tel.: +36-87/471-123. Rendel: H., Sz., Cs., P.: 08.00-12.00 óráig, K.: 14.00-16.00 óráig.

Sürgős esetben hétköznap 08.00-16.00 óráig hívható: +36-30/901-9869. Hétköznap 16.00 órától másnap reggel 08.00 óráig és hétfőn hívható Tapolca körzeti ügy: +36- 88/412-104 vagy 104

Badacsonyi Vizimentő Szolgálat telefonszám: +36 70 580 1000

Fogászati alapellátás (Badacsonytomaj, Kert u. 32.):

dr. Pinterits Judit (tel.: +36-87/471-689):

H.: 08.00-14.00 óráig, K.: 14.00-19.00 óráig, Sz.: 08.00-14.00 óráig, Cs.: 12.00-19.00 óráig, P.: 08.00-14.00 óráig.

Kezelésre időpont egyeztetéssel lehet jelentkezni.

Fogászati ügyelet hétfőjén és ünnepnapokon: 08.00-14.00 óráig, Veszprém, Halle u. 5/E, Telefon: +36-88/425-228

Badacsonytomaj Város Önkormányzat

Védőnői Szolgálat

Védőnő: Poszloszky Krisztina. Elérhetőségei: +36-20/496-4017; 87/471-698 (munkaidőben)

E-mail: badacsonytomaj.vedono@vmkorhaz.hu

Tanácsadás ideje: Nők és várandósok részére tanácsadás: Cs.: 08.00-10.00 óráig, Csecsemő, gyermek és ifjúsági tanácsadás: Cs.: 10.00-12.00 óráig

Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat:

(Általános Iskola előadóterme)

Családsegítő fogadóóra: Sz.: 11.00-12.00 óráig

Varjas Veronika Tel.: +36-30/426-2207

Gyermekjóléti fogadóóra: Sz.: 11.30-12.00 óráig

Gyógyszertár: (Hősök tere 5.) +36-87/471-012

H. - Sz. - P.: 07.30-11.10 óráig, 12.50-17.00 óráig

K. - Cs.: 07.30-12.00 óráig, 12.30-17.00 óráig

Szo.: 08.00-10.00 óráig (ügyelet Tapolcán)

Pózna Ivet körhegybíró

Tel.: +36-70-489-8569, e-mail: pozna.ivet@hnt.hu

Fogadóórák: H. - Cs.: 08.00-12.00 óráig (Kutatóintézet)

Hatósági állatorvos:

dr. Barátossy György Tel.: +36-20/379-6868

Badacsonytomaji Hivatásos Tűzoltóság – parancsnokság
Badacsonytomaj, Fő utca 62. Tűzoltóparancsnok: Molnár Péter László Tűzoltó Alezredes

Badacsonytomaji Rendőrőrs 112

Badacsonytomaj, Kert u. 33. Körzeti megbízott: Pintér György r.ftörm. Őrsparancsnok: Sztrik Ákos r.százados

Polgárőrség: Arany György +36-30/271-7552

Badacsonyi Sporthorgász Egyesület:

Mejlinger László elnök +36 30 339 8957

Kábeltelevízió hibabejelentés:

ElektroV szerviz: +36-87/472-104

Tourinform Iroda: Badacsony, Park u. 14. Tel.: 06-87/531-013;

e-mail: badacsonytomaj@tourinform.hu; web: www.badacsony.com; Nyitvatartás: hétfőtől szombatiig 9 órától 16 óráig

Badacsonytomaji Nyugdíjasok Egyesülete

Elnök: Lukács Antalné /Ella/

Tel.: +36-30/422-9081, e-mail:

kormendi4@freemail.hu

POSTA Badacsonytomaj, Kert u. 10.

Tel.: 06-87/471-370

LAPOZZA ONLINE! OLVASSA A BADACSONY ÚJSÁGOT ELEKTRONIKUS FORMÁBAN!

Felhívjuk kedves Olvasóink figyelmét, hogy a Badacsony Újság elektronikusan, pdf formátumban is letölthető, online változatban a www.badacsonytomaj.hu oldalon az Újság menüpontban érhető el. Szerkesztőségünk arra is lehetőséget biztosít, hogy a város helyi közéleti lapját e-mailben megküldi Önöknek. Amennyiben erre igényt tart, kérjük, küldje el számunkra e-mail címét a media@badacsonytomaj.hu címre. A levél tárgyában tüntesse fel „Badacsony Újság”. Ezúton is arra biztatunk mindenkit, lapozzák online, olvassák a Badacsony Újságot elektronikus formában!

Badacsonyi Újság Szerkesztősége